

# 190个日日夜夜,大小事都为客商尽力 巩义杜甫路街道创造“万洋速度”

万洋国际商贸城去年12月22日盛大开盘,从6月16日项目奠基到开盘,只用了190天时间,被巩义各界称为“万洋速度”。

记者 孙庆辉  
通讯员 张莹剑 张文博 文/图



杜甫路街道便民服务中心对居民和企业实行一站式办公

## 杜甫路街道全方位服务,创造了“万洋速度”

“没想到巩义万洋国际商贸城的建设速度这么快,进军河南的5个项目,排名第一,这里不仅自然环境好,投资环境更好。”万洋国际商贸城总经理陶勇说,万洋国际在国内15个城市开发有商业地产项目,按照以前的经验,这个占地约500亩的项目,预计今年5月份才能完成一期工程,没想到去年年底就完成了。

“投资商在巩义人生地不熟,我们就要提供保姆式的服务。不管是手续代办办公事,还是项目人员看病等私事,我们都会帮忙跑腿、协调。”杜甫路街道党工委副书记谷胜利说,在项目前期,街道帮其协调规划手续、供地手续、建设手续的办理,后期帮其协调企群关系,全方位服务万洋国际商贸城。

## “万洋速度”是上下齐心协力的结果

“万洋速度”并非偶然。这是杜甫路街道按照“整体工作上台阶、重点工作争一流、特色工作树形象”的工作标准落实市委、市政府要求的一个缩影。

去年7月,在全市优化经济发展环境暨机关作风建设动员会上,巩义市长张春阳要求该市着力营造和谐稳定的社会环境、便民高效的政务环境、诚实守信的市场环境、公正廉明的法制环境、安定有序的企业周边环境和健康向上的人文环境,全面提高发展环境的综合竞争力。

“万洋速度”也不突然。去年,巩义市党政考察团赴上海、江苏等地学习考察,座谈中杜甫路街道党委书记庞国栋做了“加快城市建设,提升三产水平,努力打造科学发展新杜甫”的主题发言,要学习外地经验,把服务作为核心竞争力。

“万洋速度”作为巩义首个城市商业综合体,巩义市委、市政府高度重视,专门成立了由市委常委、统战部部长李刚担任项目指挥长的项目建设指挥部。杜甫路街道为该项目派出首席服务官,派副书记、主任助理为其提供“360度”服务。

## “万洋速度”吸引众多客商巩义投资

“万洋速度”更是网格化管理推进工作落实的一个缩影。去年以来,杜甫路街道按照网格化管理的要求,利用一个月时间,对辖区重点企业、村、社区进行调研走访,开展“一对一”服务。

在万洋国际商贸城项目的招商过程中,杜甫路街道通过为企业服务有效地打开了以商招商的快捷通道。目前,由于万洋国际的宣传和带动,红星美凯龙、居然之家、顾家家居、北京华联等知名企业慕名而来。

郑州市委常委、巩义市委书记舒庆指出,万洋国际商贸城是迄今为止巩义商贸服务业最大的一个投资项目,建成后,将对拓展巩义现代服务业发展领域、壮大发展规模、提升发展层次具有十分重要的意义。

## “省文明风景旅游区”花落康百万庄园

本报讯 由省文明办、省住房和城乡建设厅、省旅游局联合开展的“河南省文明风景旅游区”评选活动揭晓,河洛康家·康百万庄园荣获“河南省文明风景旅游区”荣誉称号。

“河南省文明风景旅游区”评选活动的主旨是为了推动创建文明风景旅游区建设迈上新台阶。经过自愿申报、各地推荐、资格审查、实地测评等严格的程序,此次全省共有12个单位被授予“河南省文明风景旅游区”荣誉称号。 记者 孙庆辉 通讯员 吉红

## 金水区城市管理局集中整治西部区域道路

本报讯 近期,金水区为改善辖区西部区域道路通行条件,开展了道路集中整治活动。西部区域多为老工业基地,老旧小区,基础设施相对较差。区城市管理局市政设施养护所根据道路病害情况进行分类,制订整治方案。从2012年11月初到12月底,金水区逐步对西部进行综合整治工作,修复人行道16540平方米、车行道3956平方米、侧石1037米,整治病害窞井145座,完善了西部区域的道路设施,改善了市民出行、生活环境。 记者 王翠

## 登封市交通运输局团委走进河南省少林慈幼院送温暖

本报讯 登封市交通运输局团委近日了解到,河南省少林慈幼院112名孤儿因今冬天气较冷,很多孩子的耳朵被冻。他们迅速发动团员青年进行募捐,共募集善款3000余元,为孩子们购买了112套毛线帽和棉袜子等过冬物品,并于昨日送到了孩子们的手中,确保每个孩子都温暖过冬。 记者 袁建龙 通讯员 于汝浩

## 二七区一马路街道为低保户送温暖

本报讯 新年伊始,许多人还沉浸在迎新辞旧的欢乐中,但是家住二七区一马路街道的低保户贾志平却愁眉苦脸。他的父亲因严重哮喘住进医院,他付不起昂贵的医药费。贾志平走投无路想到了一马路街道。街道负责人得知此事后,即刻安排救助款1000元救急,再由民政科、社保所联系有关部门为其申请合理救助等。 记者 王菁

## 中原区桐柏路街道建立志愿服务基地

本报讯 近日,中原区桐柏路街道机械化工社区“河南经贸职业学院志愿者服务基地”正式成立。该基地为促进志愿服务,积极开展学雷锋活动,将服务社区、服务居民经常化、制度化、阵地化。通过建立“志愿者服务基地”,机械化工社区组织开展了系列志愿服务活动,为建设“和谐郑州、幸福都市”添砖加瓦。 记者 董占卿 通讯员 马岩岩

## 二七区大学路街道改善人居惠民

本报讯 近日,二七区大学路街道嵩山社区联合省电力公司物业对社区内老旧自行车棚进行了维修改造。由施工队将旧车棚破损顶部更新为美观耐用的阳光板,并将整体金属结构重新打磨、加固、喷漆。社区和物业公司为民办实事的举措受到大家的赞扬。 记者 王菁 通讯员 王丽艳 于海利

## 爱心从小培养

本报讯 昨日,登封市直属第二幼儿园开展了“冬日送暖,希望工程爱心捐款”活动。一大早,伴随着《爱的奉献》,小朋友们在家长的带领下陆续走到捐款箱前投入了自己的一份爱心。随后,全园教职工也纷纷送上自己的一份真情。这些爱心捐助,将送给社会上需要帮助的人们。 记者 袁建龙 通讯员 范红玉

# 汤谷秀水洗浴中心无证件经营数月

有关部门接举报对其立案调查并将依法处罚

本报讯 近日,有读者反映惠济区绿源路大河风情生态园汤谷秀水洗浴中心,在没有营业执照和卫生许可证等情况下,“已经经营数月,有关部门也不来管一管”。

汤谷秀水洗浴中心有营业执照和卫生许可证等吗?记者联系了惠济区工商分局古棠工商所,所长孙志强说汤谷秀水洗浴中心没有营

业执照。他还说,办理营业执照,需要有环评、卫生等方面的手续,但汤谷秀水没有这些手续,他们已通过相关渠道通报给有关部门,由有关部门查处。

记者将情况反映给惠济区卫生监督所和惠济区环保局,惠济区卫生监督所前往现场检查,确认该洗浴中心无卫生许可证从事公共场

所服务活动,又查阅了惠济区辖区两年以来的公共场所经营单位卫生行政许可申请,无该洗浴中心任何卫生行政许可申请资料和行政许可资料。根据《公共场所管理条例实施细则》,惠济区卫生监督所对汤谷秀水洗浴中心立案调查,将依据其非法经营的时间、收入等进行处罚。 记者 姚辉常

## 中牟交警严查郑开大道违法车辆

本报讯 9日,中牟交警大队抽调60名民警、10辆警车,对郑开大道上驾驶员违法行为进行整治。

上午10时,张某驾驶机动车因抽烟被民警拦下,当民警告知其驾驶机动车抽烟将被处以罚款和记分时,其非常不理解,认为抽一支烟不是什么大事。民警将其带到宣传展板前,让其观看了因驾车抽烟,烟灰飘入眼睛而引发重大

交通事故的案例后,张某连声感谢接受了处罚,并表示以后一定遵章行驶。

当天,中牟交警共现场查处各类交通违法行为90起,非现场违法行为1500起(超速)。发放宣传品12000多份,悬挂醒目标语100条、教育过往司机13000余人,取得了良好效果。

记者 张辉 通讯员 王好林 乔月光

巩义市	61070678
新密市	69984678
登封市	62880555
新郑市	69970678
荥阳市	65001050
中牟县	62169789
上街区	68005811

本报县市区站发行电话